<u>ТРОВОЯДНЫЕ ПУШНЫЕ ЗВЕРИ:</u> БЕЛКА, БОБР, ОНДАТРА, НУТРИЯ.

<u>ХИЩНЫЕ ПУШНЫЕ ЗВЕРИ:</u> СОБОЛЬ, КУНИЦА, ГОРНОСТАЙ, ЛИСИЦА, НОРКА, ВЫДРА.

<u>ВОДНЫЕ-ЖИВУЩИЕ В ВОДЕ:</u> БОБР, ОНДАТРА, НУТРИЯ, НОРКА, ВЫДРА.

СУХОПУТНЫЕ-ЖИВУЩИЕ НА СУШЕ: БЕЛКА, СОБОЛЬ, КУНИЦА, ГОРНОСТАЙ, ЛИСИЦА.



Барсук

В китайской мифологии это животное означает сверхъестественные силы и коварство, у европейцев же является символом неуклюжести, а вот как выглядит его мех, знают не многие. И тем не менее, в современном мире барсук занял прочное место среди мехов, пользующихся особенным спросом у модников и модниц.



Белка

У царственных особ издавна мех белки в почёте. Мягкий, тонкий и нежный материал подчеркивал грацию и блеск высокородной дамы. И хотя сегодня монархи большая редкость, тем не менее, белочка по-прежнему любима в народе. Ведь она так же грациозно и благородно, как раньше, позволяет современной женщине чувствовать себя царицей.



Бобер

Многие из нас мечтают о женственной, легкой и мягкой шубе, способной одновременно согреть в лютый мороз. И чтобы стоила ровно столько, чтобы можно было себе ее позволить. И чтобы носилась долго-долго. И еще много-много чего мы хотим. И главное, что сегодня мы можем себе это позволить. Вот уже более пяти лет на рынке меховой одежды балом правит бобер необычайный мех, отвечающий всем требованиям практичной хозяйки потрясающая износостойкость, легкость, мягкость, теплоизоляция и оптимальная цена.



Волк

Многие считают мех волка непривлекательным, по сравнению с остальными видами меха. Тем не менее, он широко используется ведущими домами моды и многочисленными модельерами в своих коллекциях. И хоть мех волка больше считается мужским, однако на практике это не так! для создания образа сильной женщины модельеры нередко используют мех волка в многочисленных акссесуарах, отделках и даже шьют из него меховые куртоки и пальто.



Горностай

Мех горностая не отличается высокой износостойкостью и прочностью, при этом горностай стоит во главе иерархической лестницы в мире мехов. Его всегда особо ценили за белизну и мягкость. К тому же горностай всегда слыл редкостью - именно поэтому его наделяли необыкновенными свойствами. Удивительная мягкость горностаевого меха сделала зверька символом одного из пяти чувств – осязания.



Енот-"полоскун", финский енот

В старину шкурки из енота называли "генеттовыми мехами", так как своим полосатым хвостом зверь напоминал генетту. Позже его стали называть "генот" либо енот. Английское название зверя **гассооп** родилось благодаря американским индейцам, которые использовали в своей речи алгонкинский язык. Во многих странах Европы и Азии енота называют "медведь-полоскун" или "моющий медведь".



Каракуль каракульча свакара

Одним из первых животных, которое человек начал разводить из-за красивого меха, была каракульская овца. Конечно, в те времена не шили шубы из каракуля, а использовались просто шкуры. Прародительницей нынешних каракульских овец считается узбекская каракульская овца, потому что своё начало она ведёт с территории Хорезмского ханства (нынешний Узбекистан)



Койот

Мех койота традиционно считается мужским мехом, наряду с мехом волка, от которого койот отличается мягкостью остевого волоса и густотой подпуши. Также койот используется для изготовления воротников и манжетов. В последние годы многие дизайнеры мирового уровня обратили свое внимание на этот редкий вид меха, и изделия из койота можно увидеть практически в любой коллекции осень-зима.



Колонок

Всего каких-то десять-пятнадцать лет назад набор знакомых видов меха для российских женщин ограничивался лишь кроликом, норкой, писцом, нутрией и каракулем – вот, пожалуй, и все меха известные большинству. Мы и тогда любили шубы из натурального меха не меньше, но разбираться в мехах и носить на своих плечах что-то необычное могла себе позволить далеко не каждая.



Кролик, кролик-рекс, орилаг

Когда мы говорим о шубе из кролика, практически всегда подразумеваем недолговечное изделие. Хотя мех кролика и обладает одной из наиболее низких износостойкостей, его ценность от этого не уменьшается, и тем более спрос на подобные шубы. Шубы из кролика в среднем можно проносить два сезона. Что считается вполне достаточным, так как с течением времени мода на различные пошивы и крои одежды меняется.



Крот

Многие из нас при выборе шубы думают только обо всем известных мехах, которые, порой, настолько надоели, что даже ведущие дома моды и знаменитые модельеры перестали их использовать в своих коллекциях. В моде сейчас не то, что может показаться хоть и дорогим, но столь приевшимся, а то, что может, если не шокировать, то определенно привлечь всеобщее внимание.



<u>Куница</u>

Мех этого зверька ценится не так высоко, как тот же соболь, но, например, в Европе, где соболь не водится, куница смело занимает его «нишу». За этим зверьком, надо сказать, тянется целый шлейф примет и суеверий, он издавна считался предвестником дурных предзнаменований. При этом на Руси мех куницы всегда был в цене.



Лама, альпака

Какие только виды мехов не увидишь на хрупких плечиках манекенщиц. Среди них - лама - мех, который украшает, греет, успокаивает и даже лечит. Лама - необыкновенно пушистое животное, которое дарит нам очень мягкий, густой и приятный на ощупь мех, который к тому же не боится влаги и даже наоборот после намокания становится более живым, симпатичным, сильнее закручивается в спираль.



Ласка обыкновенная

У ласки тонкое, сильно вытянутое туловище на очень коротких ногах. Шея длинная и для такого небольшого зверька довольно мощная - лишь ненамного тоньше туловища, несет узкую (не толще шеи) голову с маленькой притупленной мордочкой и короткими ушками, практически не выступающими наверх. Все это вместе взятое придает ласке какой-то "змеевидный" облик: впечатление усиливается благодаря гибким, как бы "пресмыкающимся" движениям животного.



Лиса дикая

Мех лис незаменим, когда в одежде требуется роскошь, соблазнительность, чувственность. Их фактура настолько удобна для дизайна, что сложно представить, что ещё в **2014** - **2015** годах модельеры редко использовали лис на центральных ролях в своих коллекциях.



Лиса фермерская

Шубы из меха лисы – это очарование, неповторимость, стиль. Яркий, чувственный, длинноворсовый мех лисы всегда приковывал к себе внимание людей, стремящихся выделиться из толпы и привнести в повседневную жизнь роскоши и красок. Мех у лисы очень мягкий, а у некоторых видов довольно нежный. Меховые изделия теплые, идеально защитят вас от непогоды и мороза. Срок носки варьируется от пяти до восьми лет.



Норка

Одним из самых любимых во всем мире видов меха уже много лет подряд заслуженно является норка. Этот мех стал символом определенного социального статуса, объектом стремлений. Норковая шубка это то, о чём хотя бы раз в жизни мечтала каждая женщина. Это первое правило игры в состоятельную респектабельную женщину.



<u>Нутрия</u>

Мех нутрии обладает большей износоустойчивостью, чем мех ондатры и куницы, а вес его меньше, чем мех кролика, поэтому изделия из него получаются легкие, красивые и прочные. Как и все меха животных, обитающих в воде, мех нутрии не боится влаги, а это очень актуально для нашего климата, когда утром мороз, а после обеда - дождь.



Овчина (мутон)

Мутон – это прекрасный мех для российских холодов. Мех овцы прекрасно удерживает тепло, он не продувается, идеально противостоит влаге, и, самое главное, он очень ноский. Теплосберегающие качества мутона могут сравниться только с лисицей. А по степени носкости мутон уступает только выдре. Мутоновая шуба способна прослужить Вам до **10** сезонов.



Ондатра Мех ондатры красивый, густой, и приятный на ощупь. Его цвет может меняться от светло-охристого до почти черного, хотя чаще всего встречаются каштаново-коричневые оттенки. В связи с тем, что большую часть своей жизни это животное проводит в воде, шубы обладают прекрасными водоотталкивающими свойствами. Учитывая, что нашим зимам свойственны слякотно-морозные погодные условия, это обстоятельство сразу ставит ондатру в разряд практичных мехов. Шубы, куртки, пальто из меха ондатры имеют довольно много достоинств. Меховые изделия из этого меха прекрасно согреют вас в любую стужу, к тому же они почти невесомы и уютны.



Опоссум

Опоссум идеально подходит молоденьким девушкам, которым не по карману и не по плечу помпезный соболь или олигархическая шиншилла. Он весьма к лицу студенткам или секретаршам, из него шьют утепленные шубы и легкие меховые пальто, которые так приятно надеть в апреле или в октябре, он также идет на отделку костюмов и шляп.





Длинноворсовый мех песца идеален для тех, кто ценит комфорт и тепло в сочетании с красотой. Кроме того, считается, что мех песца обладает необычайной чувственностью. Мех песца используется в качестве основного материала во многих видах женской одежды и аксессуаров. Это всевозможные шубы и полушубки, манто, муфты, воротники, головные уборы, сумки



Пони

В новый зимний сезон натуральные меха останутся символом престижа. Мех на всех подиумах и во всех витринах: от дикого и растрепанного, во вкусе варварских народов, до классического - гладкого и элегантного. Становится очень актуальным мех с низким ворсом, стриженый, напоминающий скорее плюш, чем звериную шкуру. И тут свои права справедливо диктует необычайно популярные сегодня мех и кожа из нежного зверя пони.



Росомаха

Шерсть росомахи - пушистая, теплая, длинная, жестковатая, темно-каштанового окраса - не так ценна, как шкурка куницы и соболя, но она обладает одним необычным свойством, которым не может похвастаться ни один другой вид меха: благодаря густому подшерстку, он никогда не покрывается инеем от дыхания, даже в самые лютые морозы. Ворсинки меха настолько плотные и гладкие, что кристаллам льда просто не за что зацепиться и они опадают.



Рысь и рысевидная кошка

Мех рыси очень красив - он переливается всеми оттенками оранжевого, золотистого, бурого. Однако для пошива действительно ценных и баснословно дорогих шуб, сопоставимых по цене со стоимостью спортивного автомобиля, используют лишь нежный белый мех с черными пятнами (они расположены на брюшке животного). Чем контрастнее черные вкрапления, тем дороже ценится мех.



Скунс

Скунс - типично американский мех. Он распространен от Канады до Мексики. Именно из Северной Америки он попал в Европу и стал популярным. Шерсть у скунса очень густая, пышная, но грубоватая, хвост лохматый. Окраска большей части тела темно-бурая, почти черная. На этом фоне резко выделяются широкие белые полосы, начинающиеся на голове и тянущиеся по обе стороны хребта к хвосту, который покрыт чёрными и белыми волосами вперемешку.



Соболь

Из-за красивого, прочного и дорогого меха соболя называют царем дикой пушнины - "мягким золотом". Соболь – гордость российских меховщиков, ведь он всегда был на Руси символом роскоши и богатства. Соболиные шубы, пальто и рединготы, отороченные этим драгоценным мехом, и даже просто воротники и горжетки всегда были в большом почете.



Соболь американский

Американский соболь обитает в темнохвойных лесах и раньше был широко распространен в США и Канаде, но подвергся сильному истреблению и лишь за последнее время стал восстанавливать свою численность. Он хорошо приспособлен к лазанию по деревьям, где по ночам ловит белок в гнездах. Питается также кроликами, бурундуками, куропатками и другими небольшими животными, а иногда и падалью.



Соболь белый

Белый соболь – редчайший представитель семьи соболиных, которого встретить удается не каждому охотнику, захотевшему поймать это чудо. Шкурка обычного соболя на сентябрьских аукционах **2008** торговалась в пределах от **500** до **800** долларов, что во много раз дороже, чем шкурки норки, песца и других животных. Поэтому лучше не знать, сколько будет стоить шуба, материалом для которой послужил белый соболь.



Тюлень и морской котик

В современном меховом бизнесе одним из самых популярных и красивых является мех тюленя. Мех этого животного может отличатьсяпо длине волоса, фактуре и окраске в зависимости от породы и ареала обитания. Мех тюленя является эксклюзивным товаром. Шкура тюленя характеризуется особой прочностью, красивейшей фактурой и отменной влагоустойчивостью. Технология выделки шкуры тюленя очень сложна, поэтому вмире существует всего несколько компаний, специализирующихся на этом виде меха.



Фуро, фретка, или домашний хорёк

Фуро по современным воззрениям всех естествоиспытателей, представляет разновидность обыкновенного хорька, изменившуюся вследствие неволи и приручения. В зоологии и звероводстве фуро называют только хорьков-альбиносов. Фуро знают уже с древнейших времен, но лишь в прирученном состоянии. Аристотель упоминает о нем под именем "иктис", а Плиний — под именем "виверра".



Хонорик

Хонорики внешне похожи на норку черная блестящая ость равномерно покрывает густую коричневую подпушь, по цвету и опушению они напоминают тёмного соболя. Принадлежность хонориков к хорькам выдают их уши, значительно большие, чем у норки и окаймленные светлой полосой. Взрослые хонорики крупнее своих родителей. От норки наследуют способность плавать, от хорьков - интенсивно копать норы.



Хорь

Мех хоря привлекателен благородной сдержанностью. По самым строгим канонам есть в нем торжественность и величавая простота. Он современен, потому что отмечен постоянством классическому стилю моды. Это один из самых тёплых мехов, наряду с песцом, енотом, волком, оленем - словом, это самый подходящий мех для холодных русских зим. В то же время этот мех отличается своей лёгкостью, в отличие от волка и енота, которые намного тяжелее.



Шиншилла

О том, что шиншилла - это кошка знают многие, о том, что это кролик - преимущественно кролиководы, а о том, что это небольшое пушистое животное с ценным мехом - только обеспеченные модницы, которые давно мечтают о шиншилловом манто. Легкий, невесомый словно пух и густой мех шиншиллы хорош для малых и больших форм. Вот только одежда из шиншиллы явно не на каждый день. Она роскошна, спору нет, но её мех не очень ноский. К тому же шиншилла входит в тройку самых дорогих и престижных мехов.